

**PROTOKOŁ NR XLVI/2018
Z NADZWYCZAJNEJ SESJI RADY GMINY GRODZIEC
ODBYTEJ 08 LISTOPADA 2018 ROKU
W SALI ŚLUBÓW URZĘDU GMINY GRODZIEC**

P U N K T 1

Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum

Przewodniczący Rady Gminy Grodziec Mariusz Woźniak o godzinie 10.30 dokonał otwarcia XLVI sesji Rady Gminy Grodziec, powitał wszystkich radnych, pracowników Urzędu Gminy Grodziec na czele z Wójtem Gminy Anną Andrzejewską oraz gości. Podkreślił, że sesja ma charakter nadzwyczajny i została zwołana na wniosek Wójta Gminy Grodziec.

Na podstawie wcześniej podpisanej przez radnych listy obecności Przewodniczący stwierdził, że w sesji uczestniczy 14 na 15 radnych, co stanowi quorum zdolne do podejmowania prawomocnych decyzji. Spóźnienie zgłosiła radna Agata Różańska.

Listy obecności stanowią załączniki nr 1, 2 do niniejszego protokołu.

P U N K T 2

Przyjęcie porządku obrad

Przewodniczący Rady Gminy Grodziec przedstawił następujący porządek obrad XLVI sesji Rady Gminy Grodziec:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2018.
4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Grodziec na lata 2018 – 2030.
5. Sprawy bieżące.
6. Zamknięcie XLVI sesji Rady Gminy Grodziec.

Na salę obrad przybyła radna Agata Różańska.

Wobec powyższego Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy ktoś z radnych chciałby złożyć wniosek formalny dotyczący zmiany w porządku?

Wniosków o zmianę porządku obrad nie złożono.

Prowadzący obrady przystąpił do przeprowadzenia głosowania nad porządkiem obrad kierując zapytanie do radnych: „kto z pań i panów radnych jest za przyjęciem niniejszego porządku obrad sesji?”

**kto jest „za?” – 15 radnych,
kto jest „przeciw?” – 0,
kto „się wstrzymał?” – 0.**

Następnie oświadczył, że dzisiejsza sesja będzie przebiegała zgodnie z przyjętym jednogłośnie porządkiem obrad.

P U N K T 3

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2018

Skarbnik Gminy Grodziec Aleksandra Musiałowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy, który radni otrzymali przed sesją. Pani Skarbnik podkreśliła, że dzisiejsza sesja została zwołana w związku z otwarciem ofert w dniu 6 listopada 2018 roku na zadanie pn. „Budowa drogi dojazdowej do gruntów rolnych w miejscowości Królików na działkach nr 255,239,256,267,269,293,294 obręb Królików” z uwagi na to, iż na realizację powyższego zadania zabraknie przeznaczonych w budżecie gminy środków w kwocie 30 000,00 zł.

W powyższej kwestii wystosowano następujące zapytania:

- Przewodniczący Rady Gminy Mariusz Woźniak - jaka jest długość całkowita budowanego odcinka drogi?
- Wiceprzewodniczący Rady Gminy Grodziec - jak wygląda sytuacja odrolnienia gruntów przeznaczonych na budowę drogi?
- Radny Łukasz Osman - jakie skutki finansowe będzie miała realizacja tzn. jaka część z kwoty 530 000,00 zł będzie pochodziła z dotacji, a jaką część będą stanowiły środki własne?

Prowadzący obrady sesji zarządził 10 minutową przerwę.

Po przerwie udzielane odpowiedzi były powodem kontrowersyjnej i długotrwałej dyskusji.

Inspektor Aneta Roszak poinformowała, że całkowita długość odcinka wynosi 370 metrów plus 100 metrów z frezem bitumicznym, w tym odcinek 75 metrów o szerokości jezdni 4,5 metra, kolejna część - 4,5 metra, natomiast odcinek prowadzący do działki o numerze geodezyjnym 230 zostanie utwardzony frezem bitumicznym i zamknięcie 4 cm warstwą z asfaltobetonu tzn. bez podkładu. Ponadto będzie 150 metrów odcinka wyłączzonego (tzw. łącznik).

Na pytanie radnego Łukasza Osmana dotyczącego skutków finansowych dotyczących drogi pani inspektor odpowiedziała, że dotację stanowi kwota 179 425,00 zł, wkład własny - kwota 350 575,00 zł. Pierwotnie była kwota niższa o 25 000,00 zł.

Pani Wójt dodała, że dziś jest odcinek skrócony, więc ile wybudujemy, tyle dostaniemy dotacji.

Radny Łukasz Osman przytaczając przykład miejscowości Janów powiedział, że przewiduje sytuację, w której gmina będzie zmuszona zwrócić dotację.

Odmienne zdanie w tej kwestii wyraziła Pani Wójt informując, że dotacja jest przyznana na wykonane kilometry dróg, więc ile kilometrów dróg wykonujemy, na tyle otrzymujemy dotację.

W kontekście odpowiedzi radny skierował pytanie do Pani Wójt oraz Komisji Rolnictwa: jaki jest plan obejmujący przebudowę dróg?

Pani Wójt odpowiedziała, że planowana jest do włączenia o dofinansowanie przebudowa drogi w miejscowości Janów.

Radny uznał, że było zaplanowanych więcej dróg. Jego zdaniem otrzymujemy duże dotacje, których nie wykorzystujemy, ponieważ nie jesteśmy w stanie wyrobić kilometrów.

Przewodniczący Komisji Rolnictwa Piotr Andrzejewski powiedział, że co do kwestii dróg w dużej mierze sygnalizują mieszkańcy poprzez fundusz sołecki, ponieważ wiedzą najlepiej, które drogi są priorytetowe. Natomiast w kwestii wykorzystywania dofinansowania przypomniał fakt, że wszyscy radni w głosowaniu jednogłośnie opowiedzieli się za dofinansowaniem drogi w Królikowie.

Radny Osman odpowiedział, że mówi o tym dlatego, żeby wszyscy radni mieli świadomość nad czym głosują, ponieważ z jego obserwacji wynika, że nie mają informacji, a głosują. Przy głosowaniu należy znać skutki finansowe. Należy zadać sobie pytanie czy to się opłaca. Powiedział, że nie jest przeciwny tej inwestycji, ale zwraca uwagę, że za ponad pół miliona złotych będzie wykonane 470 metrów drogi. Poddaje więc pod rozagę czy to się opłaca, bo za tę kwotę można by było zrobić coś innego.

Odnosząc się do słów radnego Łukasza Osmana Pani Wójt zaprzeczyła że brak jest informacji, przypomniała, że radni otrzymali informację o tym, że dofinansowanie będzie mniejsze ze względu na wycięcie z odcinka. Uchwała Zarządu Wojewódzkiego mówi o tym jak jest rozliczana, że dofinansowanie dostajemy do kilometrażu. Ponadto Pani Wójt dodała, iż należy też wziąć pod uwagę wzrost cen rynkowych.

Radny Łukasz Osman odpowiedział, że kosztorys inwestorski winien być wykonany na realnych cenach. Dodał, że istnieje również ryzyko terminowe wykonania inwestycji. Wiadomo jest, iż wzrosły ceny. Radny chciałby przekazać swoje uwagi, że należy się zastanowić na początkowym etapie, czasami z czegoś trzeba zrezygnować, mieszkańcy mają prawo oczekiwać i wymagać, ale winni mieć świadomość o tym, jakie są wydatki z budżetu gminy. W ocenie radnego z Urzędu winna iść informacja do rady przed głosowaniem, a nie w momencie, gdy trzeba zwiększyć środki do kwoty przetargu.

Pani Wójt przypomniała fakt, że decyzja o budowie drogi zapadała na wcześniejszej sesji, na której sama zaproponowała, że można by było zrobić kawałek innej drogi, lecz radni podjęli decyzję o drodze w Królikowie. Uważa, że wówczas powinna mieć miejsce dzisiejsza dyskusja. Problemy najczęściej wynikają w trakcie, biorąc pod uwagę np. problem z gruntami w Królikowie, co przełożyło się również na projekt. Dziś natomiast ma zapadnąć decyzja czy Radni są w stanie o 30 000,00 zł zwiększyć środki na tę drogę.

Trwała dyskusja, w której uczestniczyli: radni: Paweł Cegielski, Janusz Sobański, Tomasz Andrzejewski, Łukasz Szczepankiewicz oraz Pani Wójt.

Radny Janusz Sobański stwierdził, że projektant powinien ponieść konsekwencje z uwagi na to, że droga zostanie niedokończona.

Pani Wójt zaprzeczyła mówiąc, że projekt jest wykonany nieprawidłowo, przypomniała, że proponowała przesunięcie budowy drogi w Królikowie w następnym roku, ponieważ radni zdecydowali się na wyłączenie zakrętu z projektu, zostało to przegłosowane i tak projekt został wykonany.

Radny Piotr Andrzejewski przerwał trwającą sprzeczną dyskusję stwierdzeniem, że decyzja zapadła wcześniej, rozważane były aspekty pogodowe, dewagacje na ten temat były różne. Tak naprawdę na chwilę obecną nie ma sensu rozstrząsać historii, lecz skupić się nad tym, czy dokładamy, czy nam się to opłaca, czy nie oraz czy robimy, czy nie robimy, ponieważ dłuższa dyskusja
brnie
w złym kierunku.

Zdanie radnego Piotra Andrzejewskiego poparła radna Iwona Popieluch dodając, że „błędem jest to, że nie puściliśmy więcej dróg”.

Poparcie dla słów przedmówców wyraził Wiceprzewodniczący Rady Gminy Grodziec Radosław Perczyński dodając, że w kwestii drogi w miejscowości Królików dochodzi jeszcze czynnik społeczny, który jest w tym momencie najważniejszy - mieszkańcy, mimo, iż finanse nie wyglądają tak jakby radni chcieli, mieszkańcy czekają na tę drogę i ona im się należy. Dodał: „liczyliśmy się

z tym, wiedzieliśmy, że nie będzie tanio, podjęliśmy decyzję wcześniej, stąd dzisiejszy projekt uchwały”.

Prowadzący obrady zamknął dyskusję na powyższy temat.

Wszystkie Komisje Stałe Rady Gminy Grodziec pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2018.

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zapytał: „kto z pań i panów radnych jest za podjęciem niniejszej uchwały?”

kto jest „za?” – 15 radnych,

kto jest „przeciw?” – 0,

kto „się wstrzymał?” – 0.

Przewodniczący Rady Gminy Grodziec oświadczył, że Rada Gminy Grodziec w głosowaniu jawnym, w składzie 15 – osobowym: 15 głosami „za”, „przeciw” – 0, „wstrzymującymi się” – 0, jednogłośnie podjęła uchwałę w zmian w budżecie gminy na rok 2018.

Podjęta uchwała stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

PUNKT 4

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Grodziec na lata 2018 – 2030

Skarbnik Gminy Grodziec Aleksandra Musiałowska poinformowała, że zmiany w budżecie skutkują zmianami w Wieloletniej Prognozie Finansowej w związku ze zmianą wynikającą ze zmian w budżecie gminy. Zmiany dotyczą załączników nr 1, 2.

W załączniki nr 2 zmieniają się dochody i wydatki majątkowe.

Zmiany dotyczą:

- zadania pn. „Zaprojektowanie i wybudowanie dodatkowego SBR-u na terenie oczyszczalni ścieków w Grodziecu” – łączne nakłady finansowe kwotą 1 066 750,00 zł zastępuje się kwotą 0,00 zł. W związku z tym, iż gminie nie udało się wyłonić wykonawcy na realizację tego zadania. Zadanie powyższe zostaje wykreślone z budżetu, a kwota 1 755 072,51 zaplanowana na ten cel zostanie przeniesiona na zadanie „Razem dla kultury – przebudowa i wyposażenie obiektów budowlanych pełniących funkcje kulturalne na terenie gminy Grodziec”, na które w dniu 12 października bieżącego roku została podpisana umowa.

Radny Łukasz Osman zapytał co będzie robione w obiektach objętych zadaniem? czy jest wykonana dokumentacja?, czy jest to przebudowa?, czy będzie to w ramach „Zaprojektuj i wybuduj”? oraz dlaczego środki są zabezpieczane po zawarciu umowy?. Radny zwrócił uwagę, że do tej pory była kwota tylko 15 000,00 zł.

Tytułem wstępu inspektor Agnieszka Szczecińska wyjaśniła, że Gmina Grodziec uzyskała dofinansowanie w wysokości 962 625,00 zł. Otrzymane dofinansowanie pochodzi ze środków europejskich w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020 w ramach działania „Podstawowe usługi i odnowa wsi na obszarach wiejskich”, operacja typu: „Inwestycje w obiekty pełniące funkcje kulturalne”. Dotyczy to 3 obiektów: w Grodziecu, w Lipicach, w Wielołęce. Realizacja zadania odbywa się w ramach formuły „Zaprojektuj i wybuduj”. W każdym z nich zaplanowana jest przebudowa, wyposażenie oraz zagospodarowanie przestrzeni wokół budynków. Zakres robót przewiduje:

w Grodźcu:

- przebudowę konstrukcji dachu, pokrycia,
 - wymianę rynien i rur spustowych;
 - rozebranie istniejących stropów drewnianych, wykonanie sufitów podwieszonych;
 - wykonanie wszystkich prac budowlanych związanych z przystosowaniem obiektu do funkcji biblioteki publicznej, z wykonaniem zaplecza socjalnego i pomieszczeń higieniczno-sanitarnych, z ustępem przystosowanym dla osób niepełnosprawnych;
 - wykonanie robót związanych ze wzmocnieniem konstrukcji obiektu poprzez wykonanie elementów konstrukcyjnych;
 - wykonanie izolacji przeciwwilgociowych i termicznych;
 - wykonanie podłogi, posadzek i podłóg;
 - wykonanie robót wykończeniowych wewnętrznych i zewnętrznych;
 - wykonanie instalacji: elektrycznych, centralnego ogrzewania, wodociągowych i kanalizacyjnych, wentylacyjnych,
- podłączenie odpływu ścieków do gminnej sieci kanalizacji,

w Lipicach:

- wykonanie termomodernizacji obiektu - ocieplenie styropianem grafitowym i wykonanie tynku zewnętrznego;
- wymiana pokrycia dachu i montaż orynnowania - demontaż i utylizacja istniejącego pokrycia - płyty eternitowe zawierające azbest i wymiana na blachodachówkę, wymiana uszkodzonych elementów konstrukcji dachu, wykonanie orynnowania;
- wymiana pieca CO;
- modernizacja i wyposażenie kuchni - w tym wykonanie instalacji: elektrycznych, wodociągowych, kanalizacyjnych i wentylacyjnych, położenie glazury na wysokość 1,5 m od poziomu istniejącej podłogi w całym pomieszczeniu, wymiana terakoty;
- modernizacja i dostosowanie do osób niepełnosprawnych istniejących sanitariatów;
- przebudowa wnętrza obiektu - zamurowanie 3 okien wewnątrz budynku, gipsowanie i malowanie ścian, wykonanie sufitu podwieszanego, lekkiego panelowego, oświetlenie panelowe LED;
- wykonanie dwóch zbiorników bezodpływowych na nieczystości ciekłe i podłączenie do niego odpływu ścieków;
- zagospodarowanie otoczenia obiektu - uporządkowanie i ogrodzenie terenu - wykonanie utwardzenia kostką brukową wokół budynku;
- ogrodzenie terenu siatką powlekaną- długość ogrodzenia;
- wykonanie utwardzenia kostką brukową;
- elementy małej architektury - ławki- szerokość 2 metry - 20 sztuk, stoły ogrodowe- szerokość 2 metry - 5 sztuk, kosz na śmieci - uwzględniający możliwość segregacji odpadów- 2 sztuki;
- posadzenie roślinności ozdobnej, drzewa i krzewy liściaste i iglaste, byliny,

w Wielołęce:

- wykonanie termomodernizacji obiektu - wymiana stolarki okiennej- 5 okien;
- zmiana pokrycia dachu i montaż orynnowania;
- wykonanie robót budowlanych związanych z dostosowaniem pomieszczenia mniejszej sali na potrzeby kuchni - w tym wykonanie instalacji: elektrycznych, wodociągowych, kanalizacyjnych i wentylacyjnych, położenie glazury na wysokość 1,5 m od poziomu istniejącej podłogi w całym pomieszczeniu;
- dostosowanie pomieszczenia gospodarczego pierwszego od strony dużej sali na potrzeby zaplecza na naczynia;

- dostosowanie pomieszczenia gospodarczego drugiego od strony dużej sali na potrzeby zaplecza na produkty spożywcze;
- dostosowanie pomieszczenia gospodarczego trzeciego od strony dużej sali na potrzeby chłodni - wykonanie komory chłodniczej;
- demontaż istniejących sanitariatów w pomieszczeniu gospodarczym;
- montaż uchwytów dla osób niepełnosprawnych w istniejących toaletach - konieczność montażu uchwytów do ścian w dwóch kabinach;
- zakup i montaż zbiornika bezodpływowego na nieczystości ciekłe;
- zagospodarowanie otoczenia obiektu - uporządkowanie i ogrodzenie terenu - wykonanie utwardzenia kostką brukową wokół budynku i ciągów komunikacyjnych od drogi do budynku, utwardzenie miejsc parkingowych płytami ażurowymi wypełnionymi żwirem, wyposażenie w elementy małej architektury i nasadzenie zieleni:

- ✓ ogrodzenie terenu siatką powlekaną,
- ✓ wykonanie utwardzenia kostką brukową,
- ✓ wykonanie utwardzenia kostką brukową,
- ✓ utwardzenie miejsc parkingowych płytami ażurowymi wypełnionymi żwirem,
- ✓ elementy małej architektury – ławki - szerokość 2 metry - 10 sztuk, stoły ogrodowe - szerokość 2 metry - 5 sztuk, kosz na śmieci - uwzględniający możliwość segregacji odpadów - 2 sztuki,
- ✓ posadzenie roślinności ozdobnej, drzewa i krzewy liściaste i iglaste, byliny.

Pani Wójt uzupełniła wypowiedź pracownika informując, że przed złożeniem wniosku wszystkie sołectwa zostały powiadomione o możliwości przystąpienia do projektu: „Razem dla kultury – przebudowa i wyposażenie obiektów budowlanych pełniących funkcje kulturalne na terenie gminy Grodziec”. W zorganizowanym spotkaniu informacyjnym uczestniczyli przedstawiciele sołectw: Junno, Wielołęko i Grodziec. Chodziło głównie o to, że oprócz remontowych są jeszcze tzw. projekty miękkie, które zostały szczegółowo omówione. Wszyscy jednogłośnie deklarowali chęć uczestnictwa w projekcie wraz z projektami miękkimi, dlatego wniosek został złożony na 3 ww. miejscowości.

Odnosząc się do powyższego Radny Janusz Sobański powiedział, że Królików również złożył wniosek, ale sołtys nie uczestniczył w spotkaniu, a on jako radny nic o tym nie wiedział, a na pewno wziąłby udział.

Odpowiadając Pani Wójt wytłumaczyła, iż pracownik kontaktował się z sołtysiem.

Inspektor Agnieszka Szczecińska wyjaśniła, że osobiście rozmawiała z żoną pana sołtysa, która zapewniała, że ktoś z Królikowa weźmie w nim udział. Żona pana sołtysa zobowiązała się przekazać informację, a Pani Agnieszka Szczecińska prosiła, aby w razie braku możliwości uczestnictwa pana sołtysa w spotkaniu powiadomiono radnych, lub wydelegowano inne osoby z sołectwa Królików.

Sołtys wsi Królików był wyczekiwany na tym spotkaniu, jednak nie pojawił się, ani też nikt inny wydelegowany w tej sprawie.

Radny Janusza Sobańskiego wyraził ubolewanie nad tym, że Królików nie został objęty programem. Powiedział, że on chętnie sam uczestniczyłby w spotkaniu, gdyby o nim został poinformowany. Jego zdaniem Pani Wójt od samego początku źle traktuje Królików i było jej na rękę, że sołtys nie wziął udziału w spotkaniu.

Pani Wójt zapytała czy kiedykolwiek odmówiła czegoś dla Królikowa, dodała, że czuje się obrażona za takie słowa. Wyjaśniła, że nie mogła zdecydować sama w tej sprawie biorąc pod uwagę projekty miękkie. Mieszkańcy powinni mieć pretensje jedynie do sołtysa.

Głos w dyskusji zabrał radny Piotr Andrzejewski, który powiedział, że na spotkaniu byli przedstawiciele innych sołectw, sołtys jest łącznikiem i reprezentantem wsi. Jeżeli sołtys nie był zainteresowany to nie można winić urzędu. Wszyscy zostali potraktowani jednakowo winą za nieobecność oraz brak zainteresowania nie ponosi ani Wójt, ani Urząd. Jego zdaniem jest tu ewidentna wina reprezentanta wsi.

Radny Łukasz Osman wyrażając obawy o okres żywotności instytucji kultury objętych programem zapytał czy Urząd posiada protokoły oraz deklaracje osób uczestniczących w spotkaniu wraz z podpisami?

Trwała ogólna dyskusja.

W podsumowaniu Pani Wójt powiedziała, że biorąc pod uwagę zapal przedstawicieli sołectw uczestniczących w spotkaniu ma wielką nadzieję, że realizacja niniejszego projektu powiedzie się, co udokumentowane jest w złożonych wnioskach.

Radna Iwona Popieluch dodała, że mimo, iż na samym początku była przeciwna aktualnie może poświadczyć, że mieszkańcy chętnie działają i chcą działać nadal, więc jej zdaniem należy się z tego cieszyć szkoda, że inni się spóźnili, bo byłoby tych świetlic więcej.

W ocenie radnego Piotra Andrzejewskiego mieszkańcom potrzebne są takie miejsca, należy więc takie miejsca jeszcze bardziej propagować i szcycić się nimi, bo w ciągu jednej kadencji został zrobiony progres chociażby w miejscowości Wielołęka, historia oceni to w sposób pozytywny, bo spośród wielu tematów, które były na wyginieciu powróciły do łask, a to jest powodem do dumy.

Przewodniczący Rady Gminy Mariusz Woźniak zamknął dyskusję na powyższy temat.

Wszystkie Komisje Stałe Rady Gminy Grodziec pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Grodziec na lata 2018 – 2030.

Przystępując do przeprowadzenia głosowania prowadzący obrady zapytał: „kto z pań i panów radnych jest za podjęciem niniejszej uchwały?”

**kto jest „za?” – 15 radnych,
kto jest „przeciw?” – 0,
kto „się wstrzymał?” – 0.**

Przewodniczący Rady Gminy Grodziec oświadczył, że Rada Gminy Grodziec w głosowaniu jawnym, w składzie 15 – osobowym: 15 głosami „za”, „przeciw” – 0, „wstrzymującymi się” – 0, jednogłośnie podjęła uchwałę w zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Grodziec na lata 2018 – 2030.

Podjęta uchwała stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

PUNKT 5

Sprawy bieżące

Radny Łukasz Osman wystosował pytanie: jak wygląda montaż instalacji fotowoltaicznych, kto pełni nadzór z ramienia zamawiającego nad firmami wykonującymi instalacje?

Odpowiedzi udzieliła Pani Wójt informując, że gminą wiodącą jest gmina Rzgów, gdzie mamy inspektora nadzoru budowlanego, natomiast jeśli chodzi o podział zadań wykonywanych na terenie gminy Grodziec inspektor jest wspólny dla obu gmin. Dodatkowo przy odbiorach lub problemach są to pracownicy z poszczególnych gmin.

Radny Janusz Sobański poruszając sprawę oświetlenia ulicznego w miejscowości Królików Czwarty, zapytał czy zostanie to wykonane w terminie?

Pani Wójt odpowiedziała, że termin wykonania zadania mija z końcem listopada, ma nadzieję, że uda się to zadanie wykonać.

Ponadto Pani Wójt poruszyła sprawę podniesionej przez radnego Łukasza Osmana kwestii składania wniosków do Urzędu Marszałkowskiego. Zdaniem Pana Łukasza Osmana zgłoszonych dróg jest za mało, ale nikt tematu nie podjął i nie zaproponował żadnej drogi do dofinansowania z Urzędu Marszałkowskiego (byłego FOGR).

Radny Łukasz Osman odpowiedział, że radni uwzględniali drogi składając propozycje do budżetu gminy na 2019 rok.

Pani Wójt zaprosiła wszystkich na uroczyste obchody 100. rocznicy odzyskania przez Polskę Niepodległości w dniu 11 Listopada 2018 roku.

PUNKT 6

Zamknięcie XLVI sesji Rady Gminy Grodziec

Wobec zrealizowanego porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Grodziec Mariusz Woźniak o godzinie 12.15 zamknął XLVI sesję Rady Gminy Grodziec i podziękował wszystkim za udział.

Przewodniczył:

Przewodniczący Rady Gminy Grodziec

Mariusz Woźniak

Protokolowała:

K. Szynkiewicz
Krystyna Szynkiewicz